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Monteringsvejledning

Sikkerhed
Sikkerheds- og instruktionsmærkater

Sikkerheds- og instruktionsmærkaterne kan nemt ses af operatøren og er placeret tæt på potentielle
risikoområder. Beskadigede eller bortkomne mærkater skal udskiftes.
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Montering
Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Beskrivelse Antal Anvendelse
Ledningsnet 1
Kontakt 1
Mærkat 1

Monter sættet

Montering af sættet
1. Stop motoren, aktiver parkeringsbremsen og fjern

nøglen fra tændingen.

2. Fjern batteriets pluskabel (+) fra batteriet.

3. Fjern motorhjelmen som følger:

• Mens du har fat i motorhjelmens
forlygteåbninger, løfter du op i motorhjelmen
for at frigøre de nederste monteringstapper fra
stelrillerne (Figur 1).

Figur 1
1. Motorhjelm

• Drej den nederste del af motorhjelmen opad
indtil de øverste monteringstapper kan trækkes
af stelrillerne (Figur 1).

• Drej den øverste del af motorhjelmen fremad, og
kobl ledningsstikkene af forlygterne (Figur 1).

• Afmonter motorhjelmen.

4. Find ledningsnettet foran på køretøjet, som er
tilsluttet forsinkelsestimeres ledningsnet (Figur 2).
Træk ledningsnettets stik ud.

Figur 2
1. Forsinkelsestimer

5. Brug ledningsnettet, der blev leveret med sættet, til
at sætte de to stik ind i det adskilte ledningsnets stik
på maskinen (Figur 2).

6. Før ledningsnettets anden ende under
instrumentbrættet.

7. Fjern et af stikkene fra kontaktens monteringshuller
i instrumentbrættets venstre side (Figur 3). Du kan
bruge enhver af de ledige placeringer.
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Figur 3
1. Stik 3. Mærkat
2. Kontakt

8. Sæt kontakten ind i hullet i instrumentbrættet, indtil
den klikker på plads (Figur 3).

9. Klæb mærkaten på kontrolpanelet ved siden af
kontakten (Figur 3).

10. Tilslut stikket på ledningsnettet til kontaktens
bagside.

11. Monter motorhjelmen som følger:

• Tilslut lygterne

• Indsæt de øverste monteringstapper i stelrillerne.

• Indsæt de nederste monteringstapper i stelrillerne.

• Sørg for, at motorhjelmen er helt fastgjort i
rillerne øverst, nederst og på siderne.
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